

实时发布

重庆尼依格罗酒店举办艺术与演说系列活动 山城漫游 寻迹艺术回响



尼依格罗艺术与演说活动现场

2023年11月28日（中国重庆） - 近日，一场以“山城漫游 寻迹艺术回响”为主题的艺术与演说分享活动在重庆尼依格罗酒店茵园礼堂拉开帷幕。此次活动由重庆尼依格罗酒店携手锦瑟画廊联合举办，现场特邀了城市规划建设专家、历史文化学者何智亚先生带来精彩的主旨演讲分享，并且也有幸邀请到重庆女性文化促进会副会长李彬女士作为嘉宾主持，诠释江北嘴的过往与未来，开启一场城市天际魅力之旅。



尼依格罗艺术与演说分享嘉宾何智亚先生



分享嘉宾何智亚先生，城市规划建设专家、历史文化学者，重庆市城市规划学会顾问、历史文化名城保护学术委员会名誉主任，国务院特殊津贴专家，全国重点文物保护单位方案审核专家库专家，重庆大学建筑城规学院兼职教授。他是重庆城市变迁重要的见证者、经历者、参与者、建设者、记录者，也是解放碑步行街、朝天门广场、湖广会馆、杨尚昆旧居、人民大礼堂大修工程、重庆工业博物馆、重庆洪崖洞前期策划等 10 多个城市重点工程项目主要参与者。他足迹踏遍巴渝山山水水，行程数万公里，守望城市文脉，留下城乡记忆，出版多部乡土文化研究专著。他曾获重庆直辖 10 年建设功臣、重庆 60 年影响重庆 60 人、中国民族建筑优秀成就奖、振兴重庆争光贡献奖提名奖、国务院特殊专家津贴等荣誉和称号。



尼依格罗艺术与演说活动现场

活动现场，何智亚先生向来宾和媒体们分享了江北城的历史脉络、时代变迁及未来发展三个板块，以徐徐展开的黑白照片捕捉江北老城的细枝末节，于伫立江北嘴之巅、代表现代时尚与城中时髦生活方式的重庆尼依格罗酒店望见两江之北广阔发展，铸就城市风尚地标。何智亚先生通过一张张由他亲自拍摄的摄影作品，记录江北城的变化与风貌，带领宾客们探索江北城的过往与未来，踏入颇具情韵的艺术之境。



尼依格罗艺术与演说活动现场

此次艺术与演说分享活动邀请到了近百位来自不同领域的行业领袖、商业精英以及资深媒体人，他们与分享嘉宾积极互动交流，表达了从各自领域所延伸出的文化观点。受邀来宾同时亦对酒店的空中茵园礼堂及现场布置、艺术氛围、天际茶歇与特调鸡尾酒赞不绝口。



尼依格罗艺术与演说活动现场

酒店总经理倪哲辉先生表示：“这是我们今年举办的第四场，暨最后一场艺术与演说系列活动，非常荣幸邀请到了何智亚先生，这位对这座城市的发展和记录举足轻重的分享嘉宾。我们希望通过艺术与演说活动为大众与艺术家们搭建交流平台，激发大家对美，对艺术的追求。未来酒店也将继续举办不同形式的尼依格罗艺术与演说系列活动，带给大家更多关于旅行、文化、艺术的灵感和启发。”



现场嘉宾合影

尼依格罗艺术与演说系列活动（Niccolo Lectures）是尼依格罗酒店秉承尼依格罗品牌的探索精神及完美邂逅的品牌座右铭，尼依格罗酒店致力于呈献一系列引人入胜的艺术演说与分享

活动，为当代和未来的企业家、时尚达人、商业变革者等提供平台，分享独到的见解和不凡的人生故事。

咨询请致电 +86 23 6508 8888，浏览 niccolochongqing.com 或关注酒店官方微信：“重庆尼依格罗酒店”“Niccolo_Chongqing”。

完

关于重庆尼依格罗酒店

重庆尼依格罗是位于重庆江北嘴中央商务区内体量最大、集精品商业与高端写字楼为一体的高档综合体项目重庆国金中心IFS一号楼52层至62层的天际酒店。酒店设有252间典雅别致的客房，融合了现代与时尚的风格。位于62层3间别致的餐厅及酒廊，欣厨、悦廊和吧62将东西方及本土文化、烹饪技法及壮丽景致相互融合，为食客提供丰富多彩的就餐体验。位于酒店52层的健身中心、水疗及天际泳池将让客人在休闲运动的同时欣赏重庆醉人景致。酒店另设有10个不同类型的宴会会议场所，包括位于4层车辆可以直接驶入的尼依格罗宴会厅和位于酒店61层，层高11米带落地玻璃的茵园礼堂。超凡的景致，专业的服务和设施使重庆尼依格罗酒店成为城中各种商务会议活动和婚礼庆典的至臻之选。在这里，酒店客人可以轻松享受集时尚、购物、休闲、娱乐、住宿于一体的全新生活方式。

完美邂逅 华丽永恒

尼依格罗酒店旗下拥有五间时尚雅致的酒店。品牌的宗旨是透过引人入胜的体验、艺术和文化以及精致的空间为客人打造写意奢华的生活方式。第一间尼依格罗酒店于2015年在成都开幕，其后四间品牌酒店接着开幕，包括香港美利酒店、长沙尼依格罗酒店、重庆尼依格罗酒店及苏州尼依格罗酒店。九龙仓酒店旗下的尼依格罗酒店为现今全球规模最大的独立酒店品牌联盟 - 全球酒店联盟（Global Hotel Alliance）的合作伙伴。如欲查阅更多资料，请浏览 niccolohotels.com

关于“探索之旅”忠诚计划

极致的旅游体验比舒适的住宿更为难忘。“探索之旅”（DISCOVERY）是一项屡获殊荣的全球忠诚计划，为2千1百万会员提供于100个地区的800多家酒店、度假村及宫殿的认可和优惠计划。尊贵会员可以透过“地道旅游体验”沉浸于当地文化，这些独特的活动捕捉每个目的地的真实品味。如欲了解更多，请登录 discoveryloyalty.com

关于旅行超体验系列

Ultratravel Collection（UTC）为尊贵的客人带来世界一流的酒店和度假酒店，打造名副其实的奢华质量，承诺贴心服务和优质体验。UTC旗下会员酒店，可通过合作伙伴“全球酒店联盟”开发的“探索之旅”（DISCOVERY）全球性综合平台，以提高宾客的认可度和忠诚度。同时，会员酒店可尊享UTC另一创始合作伙伴UltraTravel的多媒体品牌建立互惠的关系。详情请见 ultratravelcollection.com

* * *

如欲了解更多信息，欢迎联络：

金玲子
市场传讯经理
重庆尼依格罗酒店
+86 23 6508 8888
jonina.jin@niccolohotels.com